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FDZZ.226.12.2023                                                                       Ostrów Wielkopolski, 05.10.2023 

 

  

         

 
                   Otrzymują:    

                                                                                                 Strona internetowa postępowania : 

 

                                                                                              https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_osw 

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego dostawę Morcelatora dla 

Oddziału Ginekologiczno – Położniczego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Ostrowie Wlkp.  

 

W związku z otrzymaniem pytania do wyżej wymienionego postępowania, Zamawiający  udziela 

następujących wyjaśnień. 

 

ZESTAW PYTAŃ 1 

 

Pytanie 1. Czy zamawiający dopuści do postępowania produkt o rozwiązaniach funkcjonalnych 

znacznie przewyższających wstępnie opisane parametry w SOPZ, przedstawione poniżej: 

 

Parametry techniczne, warunki graniczne 

MORCELATOR KOMPLETNY 1 ZESTAW – WYMAGANIA SZCZEGÓŁOWE 

Dotyczy poz.4-7 

Jednostka sterująca – 1 szt.  

Jednostka sterująca wyposażona w ekran dotykowy 

animacji kierunku obrotu ostrza wyświetlana na ekranie dotykowym 

Możliwość zmiany kierunku obrotu ostrza za pomocą ikony wyboru kierunku na ekranie 

dotykowym 

Możliwość zmiany prędkości obrotu ostrza w ośmiu poziomach na ekranie dotykowym urządzenia 

Wyświetlacz dotykowy wyposażony w timer 

Wyświetlacz dotykowy wyposażony we wskaźnik obciążenia 

Wyświetlacz dotykowy wyposażony we wskaźnik temperatury 

Jednostka sterująca wyposażona w przycisk nożny 

 

Dotyczy poz. 8,9,10,12,14 

Zestaw sterylny ostrza wraz z rotorem 

 

Sterylny, jednorazowy rotor o długości 2000 mm oraz wadze 450 g – 5 szt. 

Rękojeść z ostrzem – 5 szt. 

Prędkość cięcia 180-1440 obr/min 

Średnica cięcia 15 mm 

Długośc robocza 160 mm 
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Waga 190g 

Możliwość ustawienia 3 różnych pozycji: 

- lewa: preferowana dla operatorów praworęcznych 

- góra: preferowana u pacjentów o niskim BMI 

- prawa: preferowana dla operatorów leworęcznych 

Możliwość ustawienia następujących trybów cięcia: 

- tryb cięcia: zapewnia efekt łuszczenia wokół powierzchni tkanki, nóż jest częściowo odsłonięty 

- tryb cięcia +: zapewnia efekt wydrążania, nóż jest w pełni odsłonięty 

- tryb wyłączony: nóż jest w pełni schowany w celu zapewnienia bezpieczeństwa pacjenta 

Zestaw razem z 2 uszczelkami do narzędzi o średnicy 5 mm i 10 mm oraz z obturatorem 

Zestaw sterylny i jednorazowy 

Dotyczy poz. 11 

Narzędzia do morcelacji 

Kompletne narzędzie laparoskopowe Ø 10mm, chwytające w kształcie pazurów, składające się z 3 

elementów: płaszcza o długości roboczej 327 mm, wkładu z dwoma branszami, długość bransz 38 

mm, uchwytu z mechanizmem blokującym – 1 szt. 

Poz. 13  

Worek o pojemności 2100 ml – 2 op. (5 szt. w opakowaniu) 

 

Odpowiedź: Zgodnie z wymaganiami opisanymi w załączniku nr 1 A do SWZ dotyczy  

poz. 4-7,8,9,10,11,12,14 

 

 

Odpowiedź : Zamawiający po dokonaniu reasumpcji wymaganych  potrzeb postanawia usunąć 

wymóg w poz. 13 „Worek do morcelacji o  obj. 3,5-4L z trzema portami oznaczonymi różnymi 

kolorami; otwór górny z pakiem do zaciśnięcia worka dla narzędzi o śr.15mm; sterylny (op.= 10 

szt.) - 1op” 

 

 

ZESTAW PYTAŃ 2 

 

Lp.                   Opis parametrów                         Treść pytania  

13 

 

 

Worek do morcelacji o obj. 3,5-4L z trzema 

portami 

oznaczonymi różnymi kolorami; otwór 

górny z 

pakiem do zaciśnięcia worka dla narzędzi o 

śr.15mm; sterylny (op.= 10 szt.) - 1op 

Czy Zamawiający dopuści wyłączenie 

pozycji 

nr 13 z OPZ? 

 

Odpowiedź:  Zamawiający po dokonaniu reasumpcji wymaganych  potrzeb postanawia usunąć 

wymóg w poz. 13 „Worek do morcelacji o  obj. 3,5-4L z trzema portami oznaczonymi różnymi 

kolorami; otwór górny z pakiem do zaciśnięcia worka dla narzędzi o śr.15mm; sterylny (op.= 10 

szt.) - 1op” 
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14 Kontener sterylizacyjny, z 1 filtrem 

labiryntowym 

typu BIOSTOP, z pokrywą oraz z matą 

silikonową 

typu "trawka" - 1 szt 

Czy Zamawiający dopuści zmianę kontenera 

na Kontener sterylizacyjny bezobsługowy, 

pracujący w systemie otwartym 

z barierą mikrobiologiczną BioBarier, 

kosz z blachy perforowanej z nóżkami 

plastikowymi oraz matą silikonową 

typu jeż? 

 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.  
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